

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۳ جنوری - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح ۸ بجے کی اطلاع ظہر ہے کہ اس وقت طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعاں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
امین اللعالمین

اخبار احمدیہ

ربوہ ۳ جنوری - اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعاں فرمائی رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ امین

حضرت سید محمد صالح صاحب ربوہ (ماجزا دی سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ) مبلغ ۴۱ روپے برائے قلم رسانہ ممالک شریک ارسال فرماتے ہوئے اجاب جماعت سے دعا کی درخواست کرتی ہیں۔

قارئین کرام دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ صاحبزادی صاحبہ موصوفہ اور شاہ صاحبہ موصوفہ نیز ان کے جلا جھوٹی کو اپنے خالص فضلوں اور انعامات سے نوازے۔ آمین
دیکھو مال اول تحریر جدید

جماعت احمدیہ کراچی کی طرف سے

وقف جدید سال ششم کا دعویٰ

محترم امیر جماعت احمدیہ کراچی نے مکرم چوہدری نذیر احمد صاحب سیکرٹری وقف جدید کی معرفت اجاب جماعت کراچی کی طرف سے سال ششم کا پہلا وعدہ دس ہزار روپے کا ارسال فرمایا ہے۔ بحمدہم اللہ احسن الجزاء
(ناظم مال وقف جدید)

شرح چندہ
سالانہ ۲۴ روپے
ستھماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطیہ ہفتہ ۵
بیرون پختان
سالانہ ۲۵ روپے

إِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مَنْ يَشَاءُ
عَسَىٰ أَنْ يَبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّخْرُوجًا

روزنامہ

فی پرچم دس پیسے

شعبان ۱۳۸۲ھ

جلد ۵۲، صفحہ ۱۳، ۲۲، ۲۳ جنوری ۱۹۶۳ء نمبر ۴

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مَنْ تَشَبَهَ بِقَوْمٍ فَهُوَ مِنْهُمْ سے کیا مراد ہے

اسلام نے تکلف اور بناوٹ کے ساتھ دوسری قوموں کی نقل یا تلح کرنے سے منع کیا ہے

پھری کاٹنے سے کھانے کے متعلق فرمایا کہ۔

”شریعت اسلام نے پھری سے کاٹ کر کھانے سے تو منع نہیں کیا۔ ہاں تکلف سے ایک بات یا فعل پر زور ڈالنے سے منع کیا ہے اس خیال سے کہ اس قوم سے مشابہت نہ ہو جاوے۔ ورتہ یوں تو آیت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے پھری سے گوشت کاٹ کر کھایا اور یہ فعل اس لئے کیا کہ تامت کو تخلیف نہ ہو جب ان ضرورتوں پر اس طرح کھانا جائز ہے۔ بگو بالکل اس کا پابند ہونا اور تکلف کرنا اور کھانے کے دوسرے طریقوں کو حقیر جانا منع ہے کیونکہ پھر آہستہ آہستہ انسان کی ذہنی تلح کی یہاں تک پہنچ جاتی ہے کہ وہ ان کی طرح چلن کرتا ہے اور یہی چھوڑ دیتا ہے۔ مَنْ تَشَبَهَ بِقَوْمٍ فَهُوَ مِنْهُمْ سے مراد یہی ہے کہ التزاماً ان باتوں کو نہ کرے ورنہ بعض وقت ایک جائز ضرورت کے لحاظ سے کر لینا منع نہیں ہے جیسے کہ بعض دفعہ کام کی کثرت ہوتی ہے اور بیٹھے کھتے ہوئے میں تو کھد دیا کرتے ہیں کہ کھانا میز پر لگا دو اور وہ پیر کھا لیتے ہیں اور صرف پھی کھاتے ہیں یا کھتی ہیں۔“

تشبہ کے معنی اس حدیث میں یہی ہیں کہ اس کچھ کو لازم پکڑ لینا ورنہ ہمارے دین کی سادگی تو ایسی شے ہے کہ جس پر دیگر اقوام نے رشاک لکھا ہے اور عواہش کی ہے کہ کاش ان کے مذہب میں ہوتی اور انگریزوں نے اس کی تعریف کی اور اکثر اصول ان لوگوں نے عرب سے لے کر استعمال کئے ہیں۔

مگر اب رسم پرستی کی خاطر وہ مجبور ہیں ترک نہیں کر سکتے۔“

(ملفوظات جلد چہارم ۳۸۷ و ۳۸۵)

غزوات کی ضرورت

حکامہ سلسلہ احمدیہ ربوہ میں بہت سے تائبی بولگان اور غزوات رہتے ہیں۔ یہ بیخبر اور ذی استطاعت احباب سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ حسب سابق ان غزوات کو یاد رکھیں اور نئے یا مستعمل گم یا سرد پارچات سے ان کی امداد کریں۔ (پرائیویٹ سکریٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

روزنامہ الفضل رومہ

موجودہ مہینہ جنوری ۱۹۶۳ء

ملاوٹ کا علاج

ذیل میں ایک روزنامہ سے ایک ادارتی نوٹ مجسٹہ نقل کیا جاتا ہے:-

”ملاوٹ ختم کیوں نہیں ہوتی حکومت کی ہزاروں کوششوں اور انسدادی تدابیر کے باوجود اگر ایشیا نے خودی میں ملاوٹ اور آمیزش کی سنت ختم نہیں ہوتی تو آخر کوئی بات تو ہے؟ اور بات دراصل یہ ہے کہ کئی دہائیوں کا نامور ختم کرنے کے لئے اس کی ہزاروں تہمتوں پر تو جو دینے کے بجائے ہتوں اور کونپلوں کی قطع و برید کرنے کے مصداق ملاوٹ کی لعنت ختم کرنے کے سلسلہ میں سیمپل بھرنے کا موجودہ طریق کار نہ صرف ناقص ہی ہے بلکہ اس سے ملاوٹ اور آمیزش کی اور بھی عمدہ افزائی ہوتی ہے۔ سیمپل بھرنے کا طریق کار عموماً یہ ہوتا ہے کہ جس چیز کا سیمپل بھرنے کا مقصود ہوا ہے وہ الگ الگ شیشیوں میں بھر کر موقع پر سیمپل کر دیا جاتا ہے۔ ان میں سے ایک شیشی تو لیبارٹری میں بھری گئی ہے اور دوسری دکاندار کے حوالے کر دی جاتی ہے جو نمونہ دکاندار کو بخوبی معلوم ہوتا ہے کہ جس چیز کا سیمپل بھرا گیا ہے وہ ملاوٹ ختم ہے۔ چنانچہ وہ اپنے اس جرم سے بچنے کے لئے ایک اور جرم یا گناہ کا ارتکاب کرتا ہے اور اس جرم میں سیمپل بھرنے کے لئے ایک نئی شیشی کو بھی شریک کرتا ہے وہ ایک شیشی میں خاص چیز بھر کر سیمپل کے نالی جا بھیتا ہے اور اس کی سیمپل گم کر کے ملاوٹ ختم شدہ سیمپل دے کر خاص چیز سے بھری ہوئی شیشی اس کے حوالے کرتا ہے۔ ہر اس اور لاکھ وغیرہ تو انسپیکٹر کے پاس موجود ہوتی ہیں وہ فوراً خاص چیز سے بھری ہوئی شیشی کو سیمپل کر کے لیبارٹری میں بھیج دینا ہے ظاہر ہے یہ سیمپل لیبارٹری میں خاص شایبہ ہوتا ہے تو اس طرح ملاوٹ کرنے والا دکاندار چالاک اور عدالت میں جرات یافتہ یا سزا سے بچ جاتا ہے اور اگر کوئی ایمان دار

انسپیکٹر ایکارنے سے اجتناب کرے اور سیمپل کو لیبارٹری میں بھیجے تو بہتر اختیار دکاندار وہاں بھی رسائی حاصل کرنے میں کامیاب ہوتے ہیں اور لیبارٹری کے کئی انچارج سے مل کر سیمپل بدلوایتے ہیں اور یہ مذموم کاروبار کافی عرصہ سے جاری ہے اور بظاہر اس کے خاتمہ کی کوئی محقول صورت نظر نہیں آتی البتہ ایک دوسرے صورت یہ ہے کہ سیمپل بھرا جائے اسے بھرنے کے فوراً بعد ہی لیبارٹری میں بھیج دیا جائے تاکہ اس بات کی گنجائش ہی نہ رہے کہ کسی انسپیکٹر کو سیمپل بدل لیا جائے اور پھر مزید کرنے والے انسپیکٹروں کو ہر ماہ بددوسرے علاقوں میں تبدیل کیا جاتا ہے۔ ذرا غور فرمائیے تو ثابت ہو سکتا ہے۔ پھر حال ملاوٹ کا مسئلہ خاص انسانی مسئلہ ہے اور عوام کی محنت سے اس کا گہرا ارتکاب ہے ہندو اس مسئلہ پر ان دنوں دوستی اور انسانی ہمدردی کے جذبہ کے تحت نہایت سنجیدگی سے غور ہونا چاہیے۔“

(ڈبلیو زقسن لائیسلو رومرہ ۱۲/۱۱/۶۳) اس ادارتی نوٹ میں جو خوب تباہی مچا رہی ہے وہ بھروسہ لگائی پر منحصر ہے۔ آخر کوئی سیمپل بھرتے ہی شیشی لیبارٹری میں بھیج دی جائے جب کہ ذرا غور فرمائیے تو یہی سچ ہے کہ خلیقین وہی ہوں گے یعنی وہی دکاندار اور وہی انسپیکٹر صاحب اگر یہ درست ہے تو سوال ہوتا ہے کہ پھر کیا کیا جائے؟ سوال حق آسان اور مشکل ہے اتنا ہی اس کا جواب آسان اور مشکل ہے مگر نہایت مختصر اور وہ ہے یہ لفظ ”تقویٰ“ جب تک مسلمان میں تقویٰ پیدا نہ ہوگا۔ اس وقت تک ان میں انسانی ذمہ داری بھی پیدا نہیں ہوگا۔ حقیقت یہ ہے کہ ہم لوگ کو دردی تباہی کے اس مقام تک پہنچ چکے ہوتے ہیں جہاں انسان میں نہ نرم رنجی ہے اور نہ خوف متوازن حب وطن اور نہ احساس ذمہ داری یہ تباہی کی حالت حیوانات سے بھی بڑھ چکی ہے کسی جانور کو آپ اپنے مفاد کے لئے زہر کھلانے نہیں دیکھیں گے یہ شرف شرف ان مخلوقات کو حاصل ہے کہ وہ تمھوڑے سے نفع کی خاطر اپنے

ہم جنسوں کو زہر کھلانے میں بھی ایک نہیں سمجھتا۔ اسکو ذرا بھی رسوائی کا غم نہیں ہوتا کہ چند لمحوں کے لئے وہ اپنے ہم و خول کو فنا کی گھاٹ اتار دے۔

ہم اہل مغرب کو بے خدا ہونے کی سبب کے مالک دہریہ لکھوادہ پرست کہنے سے نہیں تنگ تھے۔ مگر ان میں اتنا اخلاق باقی ہے کہ وہ کم از کم ایشیا میں ملاوٹ نہیں کرتے اور جو چیز بھی ہو خواہ زہر ہی کیوں نہ ہو اس کو حتی الوسع خالص رکھتے ہیں اور جو کچھ خردخت کرتے ہیں وہ وہی ہوتا ہے جس کا نام ہے کہ وہ خردخت کرتے ہیں۔

الاما شاء اللہ۔ آج مسلمان تقویٰ سے کس قدر عاری ہو چکا ہے۔ ایک زمانہ تو تھا کہ مسلمان دوسروں کی امداد بھی اسلئے قبول نہیں کرتے تھے کہ شاید وہ حلال کی گمانی نہ ہو۔ ایک نود و زار تھا اور آج یہ نشیب ہے کہ دیدہ و دلالتا سنی کا فی کو حرام بنایا جاتا ہے اور اچھی چیزیں ملاوٹ کر کے اسکو قابل استعمال بنا دیا جاتا ہے۔ جب اخلاق باخشی کی یہ حالت ہے تو مسافر کی تجویز کیا فائدہ دے سکتی ہے جب دکاندار بھی وہی ہے اور انسپیکٹر بھی وہی تو ”اسی وقت“ کا تقابلی کون کر سکتا ہے۔ اور کس طرح کر سکتا ہے۔

اسلامی اخلاق کا ایک نمونہ

مودودی صاحب کی جماعت اسلامی کے مفت روزہ ”ایشیا“ کی اشاعت ۲۱ دسمبر ۱۹۶۲ء کے صفحہ ۲ پر ”بزم ایشیا“ کے عام عنوان کے تحت ”جامعہ ازہرہ ایک خط“ کے ذریعہ ان ایک تجویز و غریب مراسلہ شائع ہوا ہے۔ جس سے ان لوگوں کے اسلامی اخلاق پر روشنی پڑتی ہے۔ قادیانی حضرت اپنے آپ کو ”احمدی“ کہلا کر نہایت ناجائز فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ اور اس احمدی کا لفظ استعمال کرنے کی وجہ سے غیر مالک میں ان کی جماعت کی مقبولیت بڑھ رہی اور ان کی تعداد میں اضافہ ہوا ہے۔ عام لوگ احمدی سے انہیں جناب ”غلام احمدی“ کہلانا چاہیے تھا اور سب سے بہتر لفظ جوان کی جماعت کے لئے ”موزوں اور مناسب“ ہے وہ ”قادیانی“ اور ”مرزائی“ کا ہے جسے

پاک دہند کے علماء ان کے لئے استعمال کرتے ہیں۔ پانچویں سفارت خانہ جنرل ماسکو نے مصر سے عرب مالک میں ان کے مذہب کی نشتر درخشیت اور تبلیغ میں حصہ لینے کی وجہ سے ہمت بدنام کر چکے ہیں اور اہل عرب صاف الفاظ میں پاکستان کو مرگ قادیانیت سے تعبیر کرتے ہیں اور اسکی وجہ سے متحدہ عرب جمہوریہ وغیرہ میں پاکستان کا وقار ختم ہو چکا ہے۔ کیا حکومت پاکستان کے دفتر حاکم ایک دودھ مندر مسلمان کی اس فریاد پر غور کرنے کی زحمت گزارا فرمائیں گے۔ کہ

قادیانیوں کو پاکستان کی جانب سے کئی بھی سفارتی عہدے پر فائز نہیں کریں گے اور ان کو اپنے مذہب کی تبلیغ کی ہرگز مرکز اجازت نہیں دیں گے۔ (ایشیا لاپور)

ہر سنجیدہ اور دردمند مسلمان اس مراسلہ کو پڑھ کر ضرور ماتم کرے گا کہ پانچویں اسلام کو آج کون لوگوں سے واسطہ پڑ گیا ہے۔ اگر اسلام تنگ اور پلیر ایشیا ہے احمدی لٹریچر کا مطالعہ کیا ہوتا تو ان کو معلوم ہوتا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جماعت احمدیہ کا یہ نام کیوں رکھا۔ ذیل میں ہم ان لوگوں کے لئے جو دنیا داری سے صحیح مسلمات حاصل کرنا چاہتے ہیں اور مزاد و تقصیب کی وجہ سے کہہ اور اقتدار کے دلدادہ نہیں ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک سوال درج کرتے ہیں جس میں آپ نے جماعت احمدیہ کی وجہ تسمیہ بیان فرمائی ہے۔ فہوھذا

”لوگوں نے جو اپنے نام صحیفہ تافنی وغیرہ رکھے ہیں۔ یہ سب بدعت ہیں۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے یہی نام تھے۔ محمد اور احمد صلی اللہ علیہ وسلم۔ آنحضرت کا اسم اعظم محمد ہے۔ صلی اللہ علیہ وسلم۔ جیسا کہ اللہ کے نام کا اسم اعظم اللہ ہے۔ اسم اللہ کے کل اسماء مثلاً ”حجیہ“ ”قیوم“ ”رحمن“ ”رحیم“ وغیرہ کا موصوف ہے۔ حضرت رسول کریم کا نام ”محمد“ ہے۔ جس کا ذکر حضرت مسیح نے کیا۔ یا قی من بعدی اسمہ (محمد)۔ من بعدی کا لفظ ظاہر کرتا ہے کہ وہ نبی میرے بعد بلا فضل آئے گا۔ یعنی میرے اور ان کے درمیان اور کوئی نبی نہ ہوگا۔ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے الفاظ نہیں کہے بلکہ انہوں نے حضرت رسول اللہ والذین اصنوا معہ ان شئوا۔ ع۔ یہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی مدافعتی (باقی صفحہ پر)

نوجوانوں کی تربیت

تقریر محترم فرزند الحق صاحب ایڈووکیٹ بر وقتہ حلیہ لاہور ۱۹۶۲ء

مطالعہ قرآن کریم کی اہمیت

میں سب سے پہلی بات جس کی وضاحت میں نوجوانوں کو توجہ دلانا چاہتا ہوں۔ اور وہی ایک بات ان کی سب بیماریوں کا علاج ثابت ہوگی اور ان میں سے ادبیت کے ذہن کو نکال کر ان میں روحانیت کا تریاق پیدا کرے گی۔ وہ قرآن کریم کا مطالعہ اور اس کے ساتھ محبت ہے۔ اس کے لئے کسی بہت بڑی عہدہ جہد کی ضرورت نہ ہوگی میرا تجربہ ہے کہ اگر کوشش کی جائے تو چھ ماہ میں قرآن کریم کا ترجمہ آجاتا ہے اور پھر آہستہ آہستہ خدا تعالیٰ کے فضل سے اس کا فہم پیدا ہو جاتا ہے۔ ذہنی علوم کے حاصل کرنے کے لئے کئی قدر تکلیف اٹھانی جاتی ہے۔ اور اگر تھوڑی سی تکلیف اس کام کے لئے بھی اٹھانی جائے۔ تو عیشہ کا بھلا ہو جاتا ہے۔ ایک زمانہ تھا جب خدا تعالیٰ کے فضل سے ہمارے نوجوانوں کو اس میں امتیاز حاصل تھا قرآن کریم کے ساتھ ان کو خوب تعلق تھا۔ وہ قرآن کریم کے رسول میں بڑے شوق سے مشغول ہوتے تھے اور نوٹ لکھتے اور باتیں یاد کرتے تھے جیسے دیکھ کر تب یاد کی جاتی ہیں۔ ان کا تجربہ تھا کہ ان میں شگفتگی اور تقویٰ تھا۔ اور ان میں سے ایسے نکلے جنہوں نے اپنی زندگی ان اسلام کے لئے وقف کی۔ اور اس وقت کو خوب تنجیایا۔ محترم ملک غلام فرید صاحب نے تو اپنی ساری عمر قرآن کریم کی خدمت میں ہی گزار دی۔ اللہ تعالیٰ کے بے شمار فضل ان تمام کام کرنے والوں پر ہوں۔ گا کہ ہمارے نوجوان اب بھی قرآن کریم کے ساتھ ایسی قسم کا تعلق رکھیں۔ اور اپنی زندگی کا بڑا مقصد قرآن کریم کا علم حاصل کرنا اور اس پر عمل کرنا بنائیں اس کو باہر دیکھنے والا ایمان اور عمل دونوں کی دولت سے مالدار بنا رہا ہے۔ اور دنیا اور آخرت دونوں میں سرخرو و نفاذ حاصل کرے۔ ذہنی علوم اس کے مقابلے میں کیا چیز ہیں اور کی حیثیت رکھتے ہیں۔ ان کو تو حق قرآن کی خدمت کے لئے حاصل کرنے کا شوق ہونا چاہیے۔ بے شک اس وقت بھی ایسے نوجوان ہیں۔ جن کو قرآن کریم کے ساتھ حقیقی مس ہے لیکن ان کی تعداد تھوڑی ہے۔ ہمیں یہ تعداد کیسے تسلی دے سکتی ہے۔ ہماری محنت کو ضرورت تو اس امر کی ہے کہ ہم میں سے کوئی لوگ ایسے نہ رہیں جن کو قرآن کریم کا ترجمہ نہ

تہرکا زمانہ یا بزرگ کا مقام رحم مادگی طرح ہے جہاں انسان کو اس دوسری زندگی کی پوری شدت برداشت کرنے کے لئے تیار کیا جائے گا۔ یہ اخروی زندگی ساری ہمارے اعمال سے تیار ہوگی۔ اعمال اچھے ہوں گے تو زندگی بھی اچھی ہوگی۔ اعمال خراب ہوں گے تو وہ زندگی بھی خراب ہوگی۔ دہاں کی فتنیں لینے کے لائق ہیں۔ اگرچہ یہاں کی زندگی کا ایک ایک لمحہ محنت اور مشقت اور خدا کے حضور گریہ و زاری میں گزارا جائے۔ اس ایک ایک لمحہ کی محنت دہاں کو نولہ سال تک ہماری اولاد میں لوگ جو اس حقیقت کو سمجھ لیں اور اس زندگی کے لمحات کا صحیح استعمال کریں۔

جنہم کا تکلیف ان دنوں کے لئے ناقابل برداشت ہوگی۔ ان کے لئے اس میں رونا اور چیخا ہونگا۔ لیکن کوئی ان کی مدد کرنے والا نہ ہوگا۔ لہذا یہ ان سے تیور لیا جائے گا۔ اگرچہ وہ دنیا کے برابر سونا ہو۔ حسرت وہاں ان کو گھیرے ہوئے ہوگی۔ وہ دنیا میں واپس چلا جاسکے۔ تاکہ اپنی بد عملیوں کی تلافی کر لیں لیکن ان کو واپس نہ بھیجے جائے گا۔ یہاں وہ جن بد عملیوں کو تھوڑی سی محنت اور تکلیف اٹھا کر دور کر سکتے تھے وہاں ان کا علاج بڑی اور تیزی ہوگا۔ اور ان کے دردناک اپنی زندگی کے جائز ہونگے۔ وہ عذاب ایسا نہیں کہ اس سے ڈرنا نہ جائے اور یہاں اس کا فکر نہ کیا جائے۔

یہ ہے خلاصہ ایمانیت کے حصہ کا۔ ان کے علاوہ اعمال کے متعلق بھی قرآن کریم ایک مکمل ضابطہ ہے۔ یعنی یہ ہوتی ہے اور بدی کیا۔ ان کی قسمیں ہیں۔ نیکوں کو جس طرح حاصل ہوتی ہیں اور بدیوں کے جس طرح بچا جاسکتا ہے۔ نیکوں اور بدیوں کے نتائج بھی ہوتے ہیں۔ نیکوں کی روح تقویٰ سے۔ خدا تعالیٰ نے ان کی محبت حاصل ہوتی ہے۔ اور محبت الہی اصل ان کا مقدم ہے۔ یہ تمام قرآن کریم میں موجود ہیں۔ جن کے بیان کرنے کی یہاں محنت نہیں۔

قرآن کریم کے بیان میں ایسی دلچسپی اور دلچسپی ہے کہ اس کے بار بار پڑھنے اور اس پر غور کرنے سے دل اس میں قرآن کریم کی طرف کھینچا جاتا ہے اور قلبیں دور ہو جاتی ہیں۔ وہ روحانیت کا ایک ایسا سزا ہے جو باہر مائل کر دیتا ہے۔

آتا ہو۔ اور وہ قرآن کریم کے مطلب کو نہ سمجھتے ہوں۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہمارے لئے قرآن کریم کا کھینچنا بہت سامان کر دیا ہے۔ آپ کی ہی قرآنی معارف سے بھری پڑی ہیں۔ ان کو پڑھ کر قرآن کریم سمجھ میں آتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو ہمیں ابتدائی زندگی میں کئی چیز کا شوق نظر آتا ہے تو قرآن کریم کا اور عبادت الہی کا جو وہ بھی قرآن کریم کا ہی نتیجہ ہے۔ آپ قرآن کریم کثرت سے پڑھتے اور رقت سے آندہ ہاتھ لیتے۔ عجیب محبت تھی قرآن کریم کی جو آپ کو دی گئی تھی۔ یہی محبت آپ کے سب مارج کا موجب بنی۔ اور اس کی وجہ سے محبت الہی اور محبت رسول آپ کے لوگ و ریشہ میں داخل ہوئی۔ قرآن کی زبان بھی آپ کو کھانا طور پر خدا تعالیٰ کی رحمت سے نکھانی گئی اور آپ اس کی باریکیوں کا علم دینے لگے۔ اسلام کے غیر کا مواد بھی آپ کو سب قرآنی سے ملا اور قرآن کا ہتھیار ہی آپ نے ہمیں دجال کے مقابلے کے لئے دیا۔

حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ بھی قرآنی ذوق سے سوسرے۔ آپ کی ساری عمر کا سبب یہ بھی قرآن کریم کا پڑھنا اور پڑھانا ہی تھا۔ فرمایا کرتے کہ میں دن میں کئی کئی مرتبہ قرآن پڑھتا ہوں۔ آپ کے درس قرآن کے نوٹ اگرچہ بہت مختصر ہیں لیکن پڑھنا اور لذت بخش ہیں۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام رحمہ اللہ نے کبھی قرآن کریم کا مضمون خاص طور پر یاد کیا۔ آپ نے قرآنی معارف کے لئے جتنے ہمارے تفسیر کبھی تفسیر سے کوئی موجود نہیں کہ وقت داخل کے لئے تفسیر صغیرہ تصنیف فرمادی۔ درس قرآن بھی خوب دیتے۔ دو مرتبہ تو پورا ایک ایک مہینہ پانچ پانچ چھ چھ لکھنے روزانہ درس دیا۔ ان میں سے دو مرتبہ میں یہ عاجز بھی موجود تھا۔ پہلے درس کے نوٹ مرتب شدہ میں نے ویسے نقل کئے ہیں یہ سب ہوتی ہیں ہمیں قرآن کریم سمجھنے کے لئے دی گئی ہیں۔ ہمیں ان سے فائدہ اٹھانا چاہیے

تربیت کا دوسرا اہم ذریعہ

دوسرا ذریعہ جو میں نوجوانوں کی تربیت و اصلاح کے لئے بیان کرنا چاہتا ہوں حضرت

مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب کا مطالعہ ہے۔ قرآن کریم کے ساتھ ساتھ ہم ان کتاب کو پڑھیں۔ تو یہ قرآن کریم کے فہم میں مدد دیتی ہیں۔ اور ہمارے ایمان کی جڑیں زیادہ مضبوط ہوتی ہیں۔ ان کتابوں میں ہمیں اللہ تعالیٰ کی صفات اور الہی محبت کا ذکر ہے۔ ہمیں اس کے قرب حاصل کرنے کے ذرائع بتائے گئے ہیں۔ ہمیں اسلام کی حقیقت بیان کی گئی ہے۔ ہمیں اسلام کی نوعیت ثابت کی گئی ہے۔ ہمیں اسلام پر دار و شدہ اعتراضات کے جواب دیئے ہیں۔ ہمیں نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی صداقت اور افضلیت پر دلائل دیئے ہیں۔ ہمیں کلام الہی کی حقیقتیں واضح کی ہیں۔ ہمیں قسموں کی کھمت بتائی ہے۔ ہمیں کلام الہی کے نزول کے طریقوں پر روشنی ڈالی ہے۔ اور اس کی تاثیر بیان کی ہیں۔ اسی طرح فرشتوں اور اخروی زندگی کے دلائل دیئے ہیں۔ غرض ایمانیت کے سارے بیانیے رنگ میں بیان فرمائے ہیں کہ ان کی حقیقت سامنے آجاتی ہے۔

اسی طرح نیکوں اور بدیوں کی تفصیل نہایت عمدگی کے ساتھ دی گئی ہے اور نیکوں کے کرنے کے لئے کمال درجہ تحریریں دلائی گئی ہیں۔ اور بدیوں سے نفرت دلائی گئی ہے ہمیں ایک چیز کے بیان میں فرماتے ہیں کہ کبھی سے سمجھ لے کہ میں قدانی روح سے بدیوں اس لذت میں ملوم ہوتا ہے کہ ادنیٰ وہ

خیراتے وہ اللہ تعالیٰ سے بول رہا ہے۔ تمام ذہنی امور کے تعلق آپ کی بیان الیا رنگ رکھنے کے وہ دلائل میں آتا ہے۔ اگر کوئی شوق رکھتے ہیں کہ اسے معرفت الہی حاصل ہو اور وہ اپنی زندگی کا مقصد لوہا کرے تو وہ ان کتابوں کو پڑھے۔ اگر کسی کو یہ تریب سے کہ اسے اللہ تعالیٰ کی

محبت حاصل ہو تو وہ ان کتابوں کی گہرائی میں پڑھتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی محبت اور اس کی کیفیات کا لفظ لکھتے آپ کی حکم میں دریا کی سی روانی پیدا ہو جاتی ہے ایک بے اختیار نظر آتی ہے جو دیکھنے سے رون نہیں سکتا۔ دل بے قابو ہو کر اس کی کیفیات کو بیان کرنا چاہتا ہے۔ قرآن کریم اور حدیث رسول کے علاوہ کسی جگہ یہ روانی نظر نہیں آتی یہاں معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اور اس کی محبت کا ذکر کرنے کی کوئی آگ بھڑک رکھی ہے جو آپ کے تمام ذہن کا احاطہ کر لیتی ہے اور آپ کی فہم سے وہ چھٹکھواتا ہے جو ان کی اپنی طاقت میں نہیں ہوتا۔

محبت الہی کے بعد سب سے زیادہ آپ کے جزا میں محبت اس وقت منتقل ہوتی ہے۔ جب آپ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ذکر فرمادے ہیں۔ آپ کے محاسن کے بیان میں

(ایڈر - بقیہ)

آپ کے وہ کچھ لکھا ہے جو پچھلے تیرہ سال میں نہیں لکھا گیا۔ اگر اشعار میں ذکر فرمایا ہے تو شعر کے بعد شعر چلا جاتا ہے اور اگر تفریقیں ذکر کیا ہے تو فقرہ کے بعد فقرہ۔ اس محبت رسول کا کوئی حد معلوم ہوتی ہے اور نہ اس اظہار محبت کی۔

محبت الہی اور محبت رسول کے میدان کے

شاہ سوار

یہ دو میدان ہیں جو آپ کے لئے مخصوص ہیں یعنی محبت الہی اور محبت رسول کا کسی کی کیا مجال جو ان میں آپ کا مقابلہ کر سکے۔ آپ ان دونوں میدانوں کے شہسوار نظر آتے ہیں۔ آپ کی زندگی کا خلاصہ یہی معلوم ہوتا ہے کہس کس طرز سے اپنے ان جذبات محبت و عشق کا اظہار کیا ہے وہ آپ کی کتاب میں دیکھنے کے ساتھ ہی عشق رکھتا ہے۔ ان کے پڑھنے والوں کو بھی یہ عبارتیں اپنی رو میں بہا کر کے جاتی ہیں اور انہیں گناہوں کی پلیدی سے پاک کرتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی بے انتہا رحمتیں اور برکتیں ہوں خدا کے اس مامور پر جس نے اپنے آقا اور محبوب محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے یہ فیض حاصل کر کے ہم تک پہنچایا اور پیاسی روح کو سیراب کیا۔ اللہ صلی علی محمد و آل محمد و بارک و سلم انک حمید مجید۔

اس عاجز نے فریادہ اسالی کی عمر میں خواب میں دیکھا کہ کسی نے مجھے دو دھکا لیک پیا کہ دیا ہے میں نے اسے پیا تو وہ اس قدر لذت چھا کہ میں اس کی لذت کو بیان نہیں کر سکتا۔ اچھے کے بعد میں نے سارا دن اس لذت کو محسوس کیا۔ میں نے اسی زمانہ میں قرآن کریم اور صحیح موعود علیہ السلام کی کتابوں کو پڑھنا شروع کیا تو اب اوقات مجھے محسوس ہوتا کہ گویا وہی لذت میرے مزہ میں آ رہی ہے۔ چنانچہ ایک بار صبر کرتا میں میری غذا نہیں کھاتا ان کو پڑھا اور بار بار پڑھا اور ان کے خلاصے تیار کئے۔ عربی کتابوں کا بھی ایک ایک لفظ دیکھا اور حل کیا۔ اور انہیں عیب یا باعترت سے محسوس علیہ السلام نے ایک جگہ فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے میرے ایک ایک لفظ میں زندگی رکھی ہے۔ یہ سچ اور باکل سچ

ہے۔ جس کا جی چاہے تجزیہ کرے۔ یہ زندگی آپ کو قرآن سے ملی ہے۔ کائنات میں ان کتابوں کی قدر کو پہچانیں اور ان سے زندگی حاصل کریں لے اللہ تو اپنے رہم و حکم سے ہم سب کو اس توفیق دے۔

اسلام کے غلبہ کا جو مواد اپنے اپنی کتابوں میں جمع کیا ہے وہ قیامت تک اسلام کے منکروں کو شرمندہ اور ذلیل کرتا رہے گا۔ اگر وہ کہتے بڑے فلاسفر یا عقلمند ہوں خدا نے عظیم کی بھی کیا شان ہے کہ ایک دور افتادہ اور کوردیہ کے رہنے والے کو وہ علم دیا جو تیرہ سال میں اور کسی کو نظر۔ ہمارے لو جو ان اگر ان کتابوں کو توجہ سے پڑھیں تو اللہ تعالیٰ ان کے ذہنوں کو روشن کرے گا اور ان کی روحوں کو مضبوط کرے گا۔ اگر وہ مادیت کے گندے اثرات اور زہریلے ماحول سے بچ سکے ہیں تو ان کتابوں کی تاثیر سے۔ اگر وہ اپنی زندگیوں میں اور دنیا میں انقلاب برپا کر سکتے ہیں تو ان کتابوں کے ذریعے۔ اگر وہ اسلام کی صحیح رنگ میں خدمت کرنا چاہتے ہیں تو ان کتابوں میں سے لے لے ہوئے علم سے جو قرآنی علوم کا آئینہ ہے۔ پس اٹھو اور جلدی کرو اور اس خیر سے سیراب ہو اور اس نئیوں کے سرور اور حلاوت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ان گنت درود بھیجو جس کی غلامی میں آپ کو یہ فیض حاصل ہوا جیسا کہ آپ نے فرمایا ہے۔

ضروری اعلان

جو احباب بارہ میں بدریہ ایجنسی اخبار انجمن لیتے ہیں جب رقم ادا کریں تو ہماری چھپی ہوئی رسید حاصل کیا کریں۔ ایجنسی کے رقم ہرگز ادا نہ کریں۔ ایجنٹ انجمن ملک جی برادر گورنمنٹ اور

زندگی کی طرف اشارہ کیا ہے جہاں بہت سے مومنین کی بعیت ہوئی ہے انہوں نے کفار کے ساتھ جنگ کئے حضرت موسیٰ نے آنحضرت کا نام محمد متنبلیا صلی اللہ علیہ وسلم کیونکہ حضرت موسیٰ خود بھی جلالی رنگ میں تھے اور حضرت عیسیٰ نے آپ کا نام احسد نلبلیا کیونکہ وہ خود بھی ہمیشہ جلالی رنگ میں تھے۔ اب چونکہ ہمارا مسلہ بھی جلالی رنگ میں ہے اس واسطے اس کا نام احمدی ہوا۔

جمعہ حضرت آدم علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پیدا ہونے کا دن تھا اور یہی ہر ترک دن تھا۔ مگر پہلی امتوں نے غلطی کھائی کسی نے شنبہ کے دن کو اختیار کیا کسی نے یکشنبہ کے دن کو۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اصل دن کو اختیار کیا۔ ایسا ہی اسلامی فرقوں نے غلطی کھائی کسی نے اپنے آپ کو تختی کہا اور کسی نے مالکی اور کسی نے شیعہ اور کسی نے سنی۔ مگر حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صرت ددی نام تھے محمد اور احمد صلی اللہ علیہ وسلم اور مسلمانوں کے ددی فرتے ہو سکتے ہیں۔ محمدی یا احمدی۔ محمدی اس وقت جب جلال کا اظہار ہوا احمدی اس وقت جب جلال کا اظہار ہوگا (ملفوظات جلد دوم صفحہ ۲۰۹)

ہم متذکرہ بالا امر اسلام نگار سے پوچھتے ہیں کہ وہ کون اسلامی اخلاق ہے جس کے دوسرے ایک فرد یا جماعت اس نام سے نہ پکارا جائے جو وہ خود پسند کرتی ہے۔ جہاں تک قرآن کریم کی تعلیمات کا تعلق ہے اس کی رو سے تو کسی کو اصل نام بدل کر تحقیر وغیرہ کے لئے اپنا نام دے کر پکارنا گناہ ہے۔ زیادہ افسوس اس بات کا ہے کہ یہ لوگ کہتے ہیں کہ ہم اسلامی نظام کے قیام کے داعی ہیں مگر لاتنا بیرونیانہ نقاب ان کے اخلاق میں کوئی بات ہی نہیں۔ سوال یہ ہے کہ جب یہ لوگ ذرا ذرا سی بات میں اتنے بد اخلاق اور بددعا پس تو بڑی بڑی باتوں میں ان سے کیا امید کی جا سکتی ہے؟

دوسری بات جو اس امر سے ظاہر ہوتی ہے وہ ان لوگوں کی احمیت سے سخت مرعوبیت کو ظاہر کرتی ہے۔ چونکہ یہ لوگ خود اسلام کا کوئی کام نہیں کر رہے اور احمدی خدا تائے کے فضل سے اپنی باط سے بڑھ کر کام کر رہے ہیں۔ اس لئے بجائے اس کے کہ یہ لوگ خود اسلام کا کوئی کام کئے دکھائیں۔ جماعت احمدیہ کو تو بزم خود نقصان پہنچانا ہی اپنا اسلامی فرض سمجھتے ہیں۔ مگر ان کو شیخ سعیدی علیہ الرحمۃ کا قول یاد رکھنا چاہیے کہ

حال است کہ ہنرمندان بسیدند
دبے ہنران جائے ایشان بگزینند

تاریخ احمدیت کے متعلق

جناب چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب مدظلہ العالی کی رائے مجھے اس بات سے بہت خوشی ہوئی ہے کہ تاریخ احمدیت حصہ سوم چھپ گئی ہے۔ میں نے پہلی دو جلدوں کے متعلق اپنا تاثر ان الفاظ میں بیان کیا تھا کہ تاریخ احمدیت کو پڑھنے سے مجھے بڑی مسرت ہوئی ہے اور میں نے اس سے بہت فائدہ حاصل کیا ہے۔ تاریخ احمدیت کے متعلق میں نے اپنی رائے بیان کی ہے اور اس سے مستفید ہونے کے مشتاق ہوں گے۔

پس میں پھر بہت فخر سے جماعت کے نوجوانوں اور بزرگوں کی توجہ اس طرف مبذول کرنا چاہتا ہوں اور میرے دل میں بہت درد ہے کہ وہ اس موقع سے جو تاریخ احمدیت کے چھپنے سے پیشتر آگیا ہے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں۔

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے

اعلان نکاح

ظفر احمد صاحب ولد صاحب مشیر محمد صاحب تصدیر کا نکاح اور انجمن ترقی و ترقی کے ممبرانہ کے ہزارہ مہلت میں ہزارہ پیر سخی ہر پیر محمد کووی ابوالمخیر نور الحق صاحب مورث ۱۹۱۲ء کو مسجد حلا دارالرحمت عربی میں پڑھا۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس نرسختہ کو جانبین کے لئے برکت کرے۔ آمین۔
(دانا محمد اوڈ۔ دیوے روڈ لاہور)

پاکستان اور بیرونی ممالک کی بعض اہم خبروں کا خلاصہ

درب لڈبرک آفٹ وندسبرگ نازی جرمنی اور برطانیہ کے اتحاد کے پروردہ حامی ہیں اور اس کے لئے وہ کام کرنا چاہتے ہیں اپنی حکومت کی رٹے سے بے نیاز ہو کر نشاء ذاتی طور پر ہٹلر سے ملنے کے تمہنی بھی ہیں۔ یہ یادداشت عاریہ پائیس کی ان دستاویزات میں سے ایک ہے جو جنگ عظیم کے کھٹے کے بعد اتحادیوں کے ہاتھ لگی۔ ہٹلر کے برسر اقتدار آنے کے دور سے تعلق رکھنے والی دستاویزات چھپے توں امریکہ فرانس اور برطانیہ کی حکومتوں نے شائع کی ہیں۔

ہو چکی ہے لیکن بھارت کی طرف سے مغربی ملکوں کی مکمل حمایت اس کی جگہ نہیں لے گی۔
 • لندن - ایک نامعلوم جرم سیر نے ۱۹۳۲ء میں ایڈولف ہٹلر کو ہتیا کرنا کا ارادہ کیا تھا اور وہ ۲۸

گذشتہ رات پیرس میں ایک چوہری کی دکان پر ہتہ بولا دیا اور اس سے تیرہ لاکھ روپے کے زیورات لے لے لے۔ انہوں نے دکان کے سرچسما کو نظر پرکھ کر چلا گئے جس سے اسکے ہاتھ اور ٹانگ پر زخم آئے۔ بعد ازاں ڈاکو ایک کار میں بیٹھ کر فرار ہو گئے۔ فرانس میں ڈیکمپتیا کی یہ سب سے بڑی واردات ہے۔
 • روم - ۲ جنوری - آج جبکہ شمالی اٹلی میں غضب کی سروری تھی کرسٹی (جنرل اٹلی) میں لوگ گومی سے گھرا کر محل سنٹر پر چلے گئے اور ہٹلر پر غصہ سے گومی سے نجات حاصل کرنے کی کوشش کرتے رہے۔ مرن پانچ دن پہلے اسل میں مرن پڑ رہی تھی اور لوگ مردوں سے ٹھٹھک رہے تھے لیکن گذشتہ تین روز سے صحرائے عظیم کی جانب سے گم ہوا چلنے لگی ہے جس کے باعث مردی گمری میں تبدیل ہو گئی ہے۔
 • لندن - ۲ جنوری - اخبار لندن ٹائمز نے اپنی کمال کی اشاعت میں لکھا ہے کہ جس جہز باقی تھا جس میں غیر جانبداری بھارت میں پروا لیا جڑی چھوٹی دھم

را ویٹنٹی - ۲ جنوری - صدر آزاد کو میسرٹر کے ایک خوشنہندے پنڈت ہندو کے اس بیان کو انتہائی بخور قرار دیا ہے جو انہوں نے کشمیر پر بھارت کا قانونی حق ثابت کرنے کے لئے دیا تھا۔ انہوں نے کہا ہے کہ پنڈت ہندو کشمیر میں انتہا پس کے معاملہ میں نہ ہوں بلکہ ہندو کے خود اس مسئلہ کو فخر دار نہ رنگ دے رہے ہیں۔ کشمیر لبریشن لیگ کی مجلس عاملہ نے کل اپنی ایک قرارداد میں کہا ہے کہ امریکہ اور برطانیہ کی توجہ اس بارے میں بھارت کے غیر جمہوری اور اقتدار کے جوئے عناصر کو کھینچنے کی اور اس طرح مسئلہ کشمیر کا پرامن حل خطرہ میں پڑ جائے گا۔
 • پیکنگ - ۲ جنوری - نیو یارک میں خبرس لائبریری نے آج اس بارے میں خبر دی ہے کہ کتب کے علاوہ تین متون چینی سرحدی محافظوں نے کل جنگ کے مقام پر ایک سو ساٹھ بیمار اور زخمی بھارتی قیدیوں کو ہار دیا۔
 • پیرس - ۲ جنوری - پانچ مسلح ڈاکوؤں نے

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

فرحت جی جویلز

فون نمبر ۲۶۲۳

۳۹ کراچی بلڈنگ ایٹا لہور

العالمی بونڈ خریدیے

ہر بونڈ پر سال میں چار مرتبہ آپ کو بیش قیمت نقد انعامات جیتنے کے مواقع ملتے ہیں۔

ہر سلسلہ پر ۱۳۹ نقد انعامات ہیں ۱۰۰ روپیہ سے ۲۰ ہزار روپیہ تک۔

جموری رقم ۵۰ ہزار روپیہ۔ آپ کو ہر سہ ماہی پر ہر سلسلہ کے ہر لائٹ پر یہ انعام جیتنے کا موقع ملتا ہے۔

ہر بونڈ آپ کو دیگر نقد انعامات کے بار بار قسمت آزمائی کا موقع دیتا ہے،

ہر حال میں آپ کی رقم محفوظ رہتی ہے۔

آپ اپنا بونڈ ہر وقت بھٹانے کے ہیں۔

یہ معلوم آپ کے آپ یہ رقم جیت لیں!

انعام رقم ہر رقم ٹیکس مفات

سلسلہ وی آج ہی خریدیے! آج ہی! آج ہی!

آپ بھاری ہے!

PRESTIGE

اعلانات نکاح

۱ - میرے برادر نسیب ملک فتح محمد اسسٹنٹ مینیجر ملک ٹریڈنگ اور جرنلہ ابن محکم ملک، ولی محمد ملک جاتے ہیں تحصیل ڈسک کا نکاح ہمراہ نصرت جہاں بیگم بنت ملک انشا راہ صاحبہ صاحبہ بی بیان ضلع ساہیوالہ جو میں مسلخ ڈیڑھ ہزار روپیہ حق ہر محلہ لائین مورخہ ۱۲/۲/۳۳ کو ہوا۔ احباب دعا فرمادیں کہ یہ رشتہ فریقین کے لئے برکت کا موجب ہو۔ (محمد عبدالرشید خاں سیالکوٹ چھاؤنی)

۲ - میرے بھائی عبد العزیز خاں ولد مولوی عبدالرحمن خان صاحب مرحوم آف تلونڈی تھنکوال ضلع گورداسپور حال نوابشاہ (سندھ) کا نکاح ہمراہ امیر اخترہ نصرت بنت محمد محمد پروپٹر ایڈریٹی سٹیٹ سٹیکس ورکس گولڈ زار دیوبند سے جو میں ۵۰ ہزار روپیہ حق ہر پر مولانا قمر الدین صاحب نے ۲۹ دسمبر ۱۹۳۲ء مسجد مبارک میں پڑھا۔ احباب دعا فرمادیں کہ یہ رشتہ جانشین کے لئے خیر و برکت کا موجب ہو۔ (امیر رشید اہلہ عبدالستار صاحب رئیس باندھی ضلع نوابشاہ)

دیوبند میں

میسرز حکیم نظام خان اینڈ سنز گولڈ زار دیوبند

کئی آدمی

مقررہ قیمتوں پر گولڈ بازار

مفت

عبداللہ دین سکندر آبادوکن

ہر چیز میں

مفت

عبداللہ دین سکندر آبادوکن

ہمد و نسواں - مرض اظہر کی بے نظیر دوا - مہک محروس ایس روپے - دو خانہ خند مستحق جڑی دیوبند

پاکستان اور چین میں حدی معاہدے دوستی کے نئے دور کا آغاز ہو گا

چین وزیر خارجہ محمدئی کے دور یکن کا منظر ہے چوین لائی کا جو اپنی پیغام
 اور چین کے درمیان سرحدی سمجھوتہ سے دونوں ملکوں کے دوستی تعلقات مزید مستحکم ہو گئے
 اور باہمی تعاون میں اضافہ ہو گا۔ وزیر خارجہ محمد علی بوگرہ کے نام جو اپنی پیغام میں انہیں نئے
 سال کی مبارکباد دیتے ہوئے وزیر اعظم چوین لائی نے کہا کہ دونوں ملکوں کا سرحدی سمجھوتہ
 دو اور ہی مضامین اور مسادمت کے جذبہ
 سے طے پایا ہے اور یہ سمجھوتہ پاکستان اور
 چین کے عوام کے مفاد کی ترجمانی کرتا
 ہے اس لئے دونوں ملکوں کے عوام نے اس
 سمجھوتہ کا خیر مقدم کیا ہے۔ وزیر اعظم چو
 این لائی نے توجیح ظاہر کی کہ وزیر خارجہ محمد علی
 بوگرہ جلد چین کے دودھ پر آئیں گے اور ان
 کے دودھ سے بنڈ ونگ کا نفرس کے اصولوں
 کی بنیاد پر باہمی دوستانہ تعلقات کی استواری
 میں مدد ملے گی۔ وزیر معدنی وسائل جناب
 ذوالفقار بھٹو نے گل چین اور بھارت کے
 درمیان سرحدی سمجھوتہ پر اتفاق رائے کو
 اس بات کا ثبوت قرار دیا کہ انتہائی نازک
 اور دین الاخوانی مسائل بھی بات چیت کے
 ذریعے حل ہو سکتے ہیں اور جھگڑا اٹھانے
 کی خواہش برتن نظر یا فی اختلافات رکاوٹ
 نہیں بن سکتے انہوں نے کہا کہ ہم چین اور بھارت
 کے جھگڑے کے پر امن تصفیہ کی بھی خواہش
 رکھتے ہیں اور ہماری دعا ہے کہ سیلون کی
 وزیر اعظم کو اپنے مقصد میں کامیابی حاصل
 ہو۔ پاکستان کبھی بھی ملک اور بطور خاص پر
 ملکوں کے حالات کسی طرح کا نقصان دینا نہیں
 رکھتا۔ ہم بھارت سے بھی اپنا اتفاق کی کے
 اسباب ختم کرنا چاہتے ہیں اور کشمیر پر باہمی
 سمجھوتہ کے لئے تیار ہیں۔ جناب ذوالفقار
 علی بھٹو نے وزارتی بات چیت کے بعد جرنل
 پیدا کرنے کی مشترکہ اپیل کا تذکرہ کرتے ہوئے
 کہا کہ پاکستانی لیڈر ایسی کوئی بات نہیں کہتے

پاکستان کیلئے پیکیو سلاویکیا اور پولینڈ کی مدد

گراچی سرحدی۔ وزیر خارجہ محمد علی بوگرہ
 نے کہا ہے کہ پاکستان کو دوسرے پانچ سالہ منصوبہ
 کے لئے اقتصادی امداد کی ضرورت ہے
 اور یہ امداد چنانچہ سے جس حاصل ہوگی ہم
 اس کا خیر مقدم کریں گے۔ وزیر خارجہ نے
 کہا کہ پیکیو سلاویکیا سے امداد کے حصول کے
 امکانات ہیں اور پولینڈ سے اس سلسلہ
 میں بات چیت ہو رہی ہے۔ آج وزیر
 خارجہ نے پولینڈ کے وزیر خارجہ سے
 بات چیت بھی کی تھی۔

مشرقی پاکستان میں ایٹمی ری ایکٹر کی تعمیر

ڈھاکہ سرحدی۔ مشرقی پاکستان میں
 پہلا ایٹمی ری ایکٹر کشتیا کے قریب بھورا مانا
 میں قائم کی جائے گا۔ ایٹمی ری ایکٹر کی
 تعمیر کے لئے ملک کا انتخاب سائنسی ماہرین
 نے مختلف علاقوں کا جائزہ لینے کے بعد
 کیا ہے۔ مسلم بورڈ ری ایکٹر کا کام جلد ہی
 شروع ہو جائے گا۔
 وزیر مواصلات سیکرٹری کوٹ جانی کے
 لاہور سرحدی۔ صوبائی وزیر مواصلات
 درمحمد اوسو سحر کے روز بدردیہ کارڈیا کوٹ
 مبارک ہے۔ جہاں وہ تعمیراتی منصوبوں پر
 کام کی رفتار کا جائزہ لیں گے۔

مسئلہ کشمیر حل نہ ہو تو جمہوری انتخابات بھارت کو طویل ترین عرصے میں جاری رکھیں

بھارت کو ایسا کیا سب سے بڑی فوجی طاقت بنانے کا منصوبہ (بہادری سفیر صاحب)
 بلجی سرحدی لندن میں بھارتی ہائی کمشنر صاحب کو لکھی گئی ہے کہ بھارت کے لئے
 طویل مدت کا ایک فوجی منصوبہ اختیار کیا جائے گا۔ آپ کی جنوب مشرقی ایشیا میں جمہوریت کے تحفظ
 کے لئے بھارت کو فوجی امداد دینا نہایت ضروری ہے لیکن اسکے ساتھ کوئی شرط وابستہ نہیں ہونی
 چاہیے۔ سر صاحب کو لگے کہ بھارتی فوجی امداد حاصل کرنے کے لئے یہ ضروری نہیں کہ بھارت
 پہلے پاکستان سے اپنے تنازعات کا تصفیہ کرے۔ نئی دہلی کے سفارتی حلقوں کا کہنا ہے کہ امریکہ
 اور برطانیہ کیسز چھین کی بڑھتی ہوئی عسکری قوت سے سخت پریشان ہیں اور وہ چاہتے ہیں کہ
 چین کے مقابلہ میں بھارت کو ایشیا کی سب سے بڑی قوت بنا دیا جائے۔

بھارتی ہائی کمشنر سے دریافت کیا گیا
 ان اخباری اطلاعات میں کہاں تک صداقت ہے
 کہ بھارتیہ اور امریکہ بھارت کو طویل المدت
 فوجی امداد دے رہے ہیں وہ اس بات سے
 مشروط ہے کہ بھارت پاکستان سے تنازعات کو
 کوئی تصفیہ کرے سر صاحب کو لگے کہ جواب دیا گیا
 خیال میں یہ درست نہیں ہے ہم بھارتیہ اور امریکہ
 سے کوئی ایسی فوجی امداد نہیں چاہتے جو بھارت
 اور پاکستان میں تنازعات کی کامیابی کے مشروط
 ہو۔ اس قسم کی فوجی امداد نہ صرف بھارت کے لئے
 بلکہ جنوب مشرقی ایشیا اور دنیا کے ہر گوشہ میں
 جمہوریت کے تحفظ کے لئے ضروری ہے لہذا اس
 قسم کی امداد کے ساتھ کوئی شرط وابستہ نہیں کی
 جا سکتی۔ سر صاحب کو لگے کہ حکومت سے بات
 کرنے کے لئے انوار کوئی دہلی روانہ ہو جائیگی
 آپ نے اخبار قریب کو مزید بتایا بھارت، بھارتیہ
 اور امریکہ کو یہ احساس دلانا چاہتا ہے کہ یہ بات
 عالمی امن اور جمہوریت کے مفاد میں ہے کہ بھارت
 فوجی لحاظ سے مضبوط ہو۔

بی اے بی۔ ایس کی طلباء کا دستلہ

لاہور ۳ جنوری پنجاب یونیورسٹی کی ایک
 اعلان میں بتایا گیا ہے کہ ایسے طلباء کو جو انٹرمیڈیٹ
 امتحان میں کامیابی حاصل کرنے کے بعد بی اے
 بی۔ ایس کی حصہ اول کی حاجت میں داخلہ لینے
 کے خواہشمند ہیں انہیں پرنسپلوں یا شعبوں کے
 سربراہوں کی مرضی سے ۳۱ جنوری ۱۹۷۳ء تک
 بی اے بی۔ ایس میں داخلگی جاسکتا ہے
 یہ بھی تبصہ کیا گیا ہے کہ طلباء سے کوئی ٹیوشن
 نہیں لی جائے گی

سرحدی سمجھوتہ دوستی میں اضافہ ہوا

راولپنڈی سرحدی۔ چینی وزیر اعظم
 سر صاحب این لائی نے وزیر خارجہ محمد علی
 نام ایک پیغام میں کہا ہے کہ دونوں ملکوں میں
 سرحدی سمجھوتہ سے باہمی دوستی میں اضافہ ہوا ہے
 اور یہ بات دونوں ملکوں کے مفاد میں ہے سر
 چو این لائی نے اپنے پیغام میں پاکستان اور چین
 میں دوستی اور تعاون کے رشتوں کے مزید استوار
 ہونے کی توقع بھی ظاہر کی ہے چینی وزیر اعظم
 نے اپنے پیغام میں کہا ہے کہ ہمیں آپ کے اہم دور
 کے پیغام کے لئے شکریہ ادا ہوں جو عوام کی دوستی
 کی خواہش اور مفادات کی بحالی کو تازہ ہے دونوں
 ملکوں کی حکومتوں اور عوام کو اس کا گرم جوشی
 سے خیر مقدم کرنا چاہیے۔

سال میں دو بار امتحان لینے کا فیصلہ

نابینا طلباء کو حق باجہ امتحان دیکھیں
 لاہور سرحدی۔ ناناوی ٹیچنگ بورڈ لاہور
 نے سیکرٹری اور انٹر میڈیٹ طلباء کے لئے
 سال میں دو بار امتحانات کا نظام رائج کرنے کا
 فیصلہ کیا ہے۔ اس نظام کے تحت جو طالب علم
 سالانہ امتحان میں شریک ہونے کا مجاز ہوگا وہ
 ہفتی امتحان میں شریک ہونے کا بھی حق دار ہوگا
 جو طالب علم سالانہ امتحان میں اچھے نمٹا میں
 ناکام رہے گا اسے ان مضامین کے لئے جن میں
 وہ ناکام رہا ہے ہفتی امتحان میں شریک ہونے کا
 ایک موقع دیا جائے گا اور اس کے نتیجہ کو اعلیٰ
 سالانہ امتحان کے مشورے کے نتیجہ کی بنیاد
 پر کیا جائے گا۔ ایسے امیدواروں کو ہفتی
 امتحانات میں شریک ہونے کی اجازت ہوگی جنکی
 حاضرین سالانہ امتحان کے لئے کم حوالہ لیکن
 انہوں نے ہفتی امتحان سے پہلے پرکھ پوری کر لی ہو
 بورڈ نے بھی فیصلہ کیا ہے کہ نابینا طلبہ امتحان
 میں کامیابی حاصل کرنے کے لئے ہفتی ہار چاہیں
 امتحان دے سکتے ہیں اور انہیں اس ضمن میں
 دوبارہ امتحان نہیں دینا پڑے گا جس میں وہ ایک

ولادت

مکرم برادر مرزا محمد لطیف صاحب اکبر
 مرئی سلسلہ احمدیہ کو مشرقی لائی نے لائی کو
 تیسرا بچہ عطا فرمایا ہے نومولود مرزا محمد لطیف
 صاحب مرحوم آف توجہ پورہ منگجوات کا پوتا اور
 میاں عنایت اختر صاحب آف اہم کواہ ہے
 نومولود کا نام مرزا مبارک احمد بیگ تجیز کیا
 گیا ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ بچہ کی
 درازی اور خداداد دین بننے کے لئے دعا فرمادیں۔
 (مرزا محمد شفیق آف روضہ مستقیم جامعہ احمدیہ رپورہ)

درخواست دعا

مکرم ملک مبارک احمد صاحب امین آبادی مالک طبر علی ٹب ٹم صاحب لارہ میں شمولیت
 کی غرض سے بذریعہ بس ربوہ تشریف لائے تھے۔ گوراستہ میں بس کو ایک حادثہ پیش
 آنے کی وجہ سے آپ زخمی ہوئے۔ بایں بازا اور درگہ کے پیمپوں میں شدید سوجنیں آئیں۔
 اس حادثہ کے باعث پانچ روز آپ سول ہسپتال کو جواز اولہ میں زیر علاج رہے۔
 جلد سے واپسی پر محترم پیر مصلح الدین صاحب آپ کو اپنے ہمراہ بغرض علاج لاہور
 لے گئے ہیں اور اہل آپ ۵ روز تک روڈ لاہور میں مقیم ہیں مگر کے پیمپوں میں کچھ ڈکی
 وجہ سے چلنا پھرنا تو درگنا رکھ کر بیٹھنا بھی ممکن نہیں۔ ناش اور متعدد ادویہ کا
 استعمال جاری ہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے آفاقہ ہو رہا ہے۔
 احباب جماعت خاص توجہ اور التزم سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ
 مکرم ملک صاحب موصوف کو صحت کاملہ دعا جلد عطا فرمائے۔ آمین اللہم
 آمین۔